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Πρόσκληση Εγγραφής στο Υπομητρώο Πιστοποιημένων Τεχνικών Ασφαλείας - Τεχνολόγων Γραφικών Τεχνών.

Η Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών ανακοινώνει προς τα μέλη της την σύσταση Υπομητρώου Πιστοποιημένων Τεχνικών Ασφαλείας. Σκοπός της σύστασης αυτού του Υπομητρώου είναι η διερεύνηση των εκπαιδευτικών αναγκών των μελών της, η οργάνωση αντίστοιχων επιμορφώσεων και η καλύτερη προώθηση και προβολή των επιμορφωμένων συναδέλφων στην αγορά  εργασίας.
Τα κριτήρια ένταξης των Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών στο Υπομητρώο Πιστοποιημένων Τεχνικών Ασφαλείας καθορίστηκαν από τους κους Κουτρουδίτσο Χρήστο, Αντιπρόεδρο της Ένωσης, Πιστοποιημένο Τεχνικό Ασφαλείας Α΄ Κατηγορίας Επικινδυνότητας και Τσιγώνια Μάριο, Γενικό Γραμματέα της Ένωσης, Πιστοποιημένο Τεχνικό Ασφαλείας Α΄ Κατηγορίας Επικινδυνότητας οι οποίοι σκεπτόμενοι σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (ΠΔ 294/1988 & Ν. 3850/2010) και τις ανάγκες του κλάδου από καταρτισμένα στελέχη όρισαν τα ελάχιστα προσόντα για την εγγραφή των Μελών της Ένωσης στο Υπομητρώο Πιστοποιημένων Τεχνικών Ασφαλείας.
Κριτήρια ένταξης μελών της Πανελλήνιας Ένωσης Πτυχιούχων Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών στο Υπομητρώο Πιστοποιημένων Τεχνικών Ασφαλείας
Για την εγγραφή στο Υπομητρώο Πιστοποιημένων Τεχνικών Ασφαλείας απαιτούνται:

Α. Για Πιστοποιημένους Τεχνικούς Ασφαλείας σε επιχειρήσεις Γραφικών Τεχνών Α΄, Β΄& Γ΄ Κατηγορίας Επικινδυνότητας απαιτούνται:

α) Πτυχίο Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών Τ.Ε. και να πληρούνται ένα από τα δύο παρακάτω κριτήρια (β ή γ):
β) 1. 5ετής προϋπηρεσία
 στην παραγωγή των Γραφικών Τεχνών και 2. επιτυχής παρακολούθηση οποιουδήποτε αναγνωρισμένου από το Υπουργείο Εργασίας προγράμματος κατάρτισης άνω των 35 ωρών από το ΕΛΙΝΥΑΕ ή από τα διαπιστευμένα κέντρα κατάρτισης βάση του άρθρου 17 του Ν. 2224/1994.
γ) 1. 2ετής προϋπηρεσία1 στην παραγωγή των Γραφικών Τεχνών και 2. επιτυχής παρακολούθηση του αναγνωρισμένου από το Υπουργείο Εργασίας προγράμματος κατάρτισης των 100 ωρών από το ΕΛΙΝΥΑΕ ή από τα διαπιστευμένα κέντρα κατάρτισης βάση του άρθρου 17 του Ν. 2224/1994. 
Β. Για Πιστοποιημένους Τεχνικούς Ασφαλείας σε επιχειρήσεις Γραφικών Τεχνών Β΄ & Γ΄ Κατηγορίας
 απαιτούνται:

α) Πτυχίο Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών Τ.Ε.,  
β) παρακολούθηση οποιουδήποτε αναγνωρισμένου από το Υπουργείο Εργασίας προγράμματος κατάρτισης άνω των 35 ωρών από το ΕΛΙΝΥΑΕ ή από τα διαπιστευμένα κέντρα κατάρτισης βάση του άρθρου 17 του Ν. 2224/1994
Οι  Πιστοποιημένοι Τεχνικοί Ασφαλείας της κατηγορίας αυτής θα πρέπει να είναι ιδιοκτήτες επιχειρήσεων μέχρι Β΄ Κατηγορίας Επικινδυνότητας και μέχρι 50 εργαζομένων συνδυαστικά. Στις επιχειρήσεις Β΄ Κατηγορίας που έχουν προσωπικό άνω των 50 ατόμων ο ιδιοκτήτης δεν μπορεί να εκτελεί χρέη Τεχνικού Ασφαλείας και πρέπει να αναθέσει το έργο αυτό σε υπάλληλο Πιστοποιημένο Τεχνικό Ασφαλείας ή ΕΞ.Υ.Π.Π.
Αίτηση  ένταξης στο Υπομητρώο Πιστοποιημένων Τεχνικών Ασφαλείας Γραφικών Τεχνών μπορεί κανείς να απευθύνει συμπληρώνοντας την ανάλογη φόρμα και αποστέλλοντάς την στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Ένωσης (helgramed@gmail.gr) μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.
� Η εργασιακή προϋπηρεσία των συναδέλφων μετά την λήψη του Πτυχίου, θα πρέπει να αφορά σε εργασία σε χώρους παραγωγής γραφικών τεχνών (εκτυπώσεων, κατασκευής εκτυπωτικών πλακών, βιβλιοδεσίας, κυτιοποιίας, συσκευασίας κλπ), χώρους παραγωγής υλικών γραφικών τεχνών (χαρτοβιομηχανίες, εργοστάσια παραγωγής μελανών και βερνικιών, εργοστάσια παραγωγής χημικών εκτύπωσης και φωτοευαίσθητων υλικών), εργαστήρια ποιοτικού ελέγχου, εργαστήρια έρευνας και δοκιμών υλικών γραφικών τεχνών και γενικά εργασιακούς χώρους αντίστοιχους ως προς την επικινδυνότητα της κατηγορίας πιστοποίησης. Η προϋπηρεσία σε ατελιέ και δημιουργικά γραφεία δεν λαμβάνεται υπόψη για Τεχνικούς Ασφαλείας σε επιχειρήσεις Α΄ & Β΄ Κατηγορίας Επικινδυνότητας.


� Η προϋπηρεσία σε ατελιέ και δημιουργικά γραφεία δεν λαμβάνεται υπόψη για Ιδιοκτήτες - Τεχνικούς Ασφαλείας σε επιχειρήσεις Β΄ Κατηγορίας Επικινδυνότητας ενώ απαιτείται το άνω των 35 ωρών πιστοποιητικό επιμόρφωσης.





